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Владение современными образовательными технологиями и методиками и эффективное применение их в практической деятельности

В своей работе я использую информационно-коммуникационные технологии, как  в процессе обучения предмету, так и в воспитательной работе, которые помогают каждому обучающемуся максимально раскрыть свой творческий потенциал, стать более успешным в учебе и работе, сделать учебный процесс интересным и продуктивным.
Использую в педагогической деятельности современные образовательные технологии: проектную деятельность, проблемно-диалогическое обучение, уровневую дифференциацию, самооценивание учебных достижений обучающимися. Для коллективного познания окружающего мира организую нетрадиционные формы занятий: деловая игра, мозговой штурм и т.д., способствующие  развитию творческого стиля мышления. Учитываю возрастные и психологические особенности обучающихся для создания комфортной атмосферы на уроке.
Применяю на уроках здоровьесберегающие технологии, что позволяет правильно организовать процесс обучения, дает возможность предотвратить перегрузки и усталость у школьников, а также помогает детям сохранить здоровье.
В своей работе использую  авторские технологии С. Н. Лысенковой «Опережающее обучение», гуманно-личностная технология Ш. А. Амоношвили. 

Личный вклад в повышение качества образования на основе совершенствования методов обучения и воспитания

С 2011  по 2013г. являлась участником рабочей  группы по введению ФГОС начального общего образования в МБОУ «Кольчегизская сош».
С 2016 года являюсь участником рабочей группы  по направлению «Цели и содержание внеурочной деятельности в рамках предметной области «Математика и информатика» на уровне основного общего образования с учетом требований ФГОС» в МБОУ «Терентьевская сош».
Обучающиеся моего класса принимают активное участие в различных олимпиадах, конкурсах и молодежных чемпионатах,  занимая призовые места на муниципальном и школьном уровне, а так же во  Всероссийских детских дистанционных конкурсах и викторинах, где становятся победителями и призерами на всероссийском уровне.
Стараюсь делиться опытом своей работы на муниципальных, региональных конференциях, семинарах-практикумах, мастер-классах и методических объединениях . 
Публикую свои педагогические идеи и находки в сборниках научно - практических конференций, а так же размещаю их на сайтах и в социальных сетях работников образования. Наличие публикаций подтверждено сертификатами.
Принимаю активное участие в конкурсах педагогического мастерства.
Работу по формированию у обучающихся позитивного социального опыта, направляю на создание условий для саморазвития и самообразования каждого ребенка, развитие его творческих, интеллектуальных способностей; повышение самооценки и чувства ответственности; воспитание активной жизненной позиции, чувства долга, патриотизма; воспитание коллективизма: навыков взаимопомощи, совместных действий в организации школьной жизни; развитие навыков самоуправления.  В процессе воспитания, совместно с детьми и их законными представителями использую различные технологии и формы воспитательной деятельности: беседы, классные часы, экскурсии; интеллектуальные игры, КВН; посещение библиотек, музеев, просмотр видеофильмов; ролевые игры, оформление помещений к различным мероприятиям, посещения бассейна, что позволяет создать атмосферу добра, взаимопонимания и доверия, помогает родителям приобрести опыт в воспитании собственного ребёнка.
При составлении  и планировании воспитательной работы на новый учебный год, учитываю психологические особенности обучающихся. 
При составлении плана работы с родителями,  учитываю особенности каждой семьи. Совместно с родительским комитетом определяю тематику родительских собраний, составляю социальный паспорт класса. Всегда держу во внимании неблагополучные семьи, с которыми систематически проводятся беседы, консультации. Родителям обучающихся, предлагаю памятки-рекомендации, которые помогают преодолеть трудности в воспитании и обучении ребенка.
В практической работе с родителями обучающихся использую коллективные и индивидуальные формы взаимодействия: классные родительские собрания, индивидуальные консультации, психолого-педагогические тренинги, а так же и нетрадиционные формы работы: неформальное общение за чашкой чая.
Мои обучающиеся активно участвуют в общественной жизни школы, поселка, при проведении различных  школьных, внешкольных, районных мероприятий, за что неоднократно были отмечены Благодарственными письмами администрации общеобразовательной школы.


